

## Барселона станет банкротом в случае независимости Каталонии

Игроки "сине-гранатовых" смогут покинуть клуб бесплатно.

Последствия независимости Каталонии могут стать катастрофическими для Барселоны. Об этом сообщил один из руководителей клуба во время встречи с руководством Атлетико накануне матча чемпионата Испании, сообщает Mundo Deportivo.

"Сине-гранатовые" могут остаться ни с чем уже спустя три месяца после оглашения независимости Каталонии. Футболисты смогут покинуть клуб бесплатно, спонсоры уйдут, а руководство лишится бюджета.

Сообщается, что президент Барселоны отвергает такой путь развития событий, но такая угроза впервые возникла перед клубом за 118 лет своей истории.

## Тоттенхэм поставил заоблачный ценник на Кейна

Английский клуб оценил свою звезду выше, чем Неймара.

Английский Тоттенхэм наглядно продемонстрировал, что не желает расставаться с лидером команды нападающий Харри Кейном.

Президент клуба Даниэль Леви уведомил посредников, что 24-летний форвард стоит дороже Неймара, сообщает The Times.

Из этого следует, что Тоттенхэм начнет переговоры о потенциальном трансфере Кейна, только если предложение превысит 225 млн евро.

Отметим, что в нынешнем сезоне Харри провел 10 матчей, в которых забил 11 голов.

## Алькасер может стать игроком Сельты

Форвард Барселоны Пако Алькасер зимой может перебраться в состав Сельты.

Пако Алькасер в зимнее трансферное окно может сменить клуб, об этом сообщает Diario Sport.

По информации источника, главный тренер Сельты Хуан Карлос Унсэу заинтересован в 24-летнем нападающем, с которым работал, будучи наставником Барселоны.

Каталонцы будут не прочь отпустить Алькасера, но хотят выручить за своего футболиста хотя бы половину суммы, которую затратили за него.

Ранее сообщалось, что Пако Алькасер может продолжить карьеру в АПЛ.

## Мальме - двадцатикратный чемпион Швеции

Выездная победа над Норрчепингом (3:1) принесла Мальме второе чемпионство в Аллсвенскан подряд и двадцатое в их истории.

Мальме оформил чемпионство за три тура до конца сезона Аллсвенскан.

После выездной победы над Норрчепингом со счетом 3:1, Мальме оторвался от второго места, которое занимает АИК, уже на 10 очков.

Таким образом, Мальме выиграл чемпионат Швеции во второй раз подряд и в 20-й в своей истории, а это значит, что они стали первым шведским клубом, над эмблемой которого будут красоваться две звезды - по одной за каждые 10 чемпионств.

## Шарапова завоевала первый титул после дисквалификации

Российская теннисистка Мария Шарапова стала победительницей турнира Женской теннисной ассоциации в китайском городе Тяньцзинь.

В финале она обыграла белорусскую спортсменку Арину Соболенко.

Таким образом, Шарапова выиграла титул впервые после того, как отбыла дисквалификацию за мельдоний.

## Джанлука Виалли: Футбол дал мне все - первый дом, первую машину, первый секс

Бывший футболист и тренер Джанлука Виалли рассказал о своих революционных планах в футбольной индустрии.

Известный в прошлом футболист Джанлука Виалли за 19 лет профессиональной карьеры сыграл за Кремонезе, Сампдорию, Ювентус, Челси и сборную Италии 547 матчей и забил 286 мячей, выиграл два чемпионата, четыре Кубка, и два Суперкубка Италии, Кубок Англии и Кубок английской лиги, Лигу чемпионов, два Кубка кубков, Кубок УЕФА, Суперкубок УЕФА и бронзовую медаль ЧМ-1990, а также в качестве тренера за четыре года работы с Челси и Уотфордом сумел выиграть для "пенсioenеров" Кубок и Суперкубок Англии, Кубок лиги, Кубок Кубков и Суперкубок УЕФА. И хотя от футбола Виалли устать не успел, решил сойти с проторенной другими звездами дорожки тренер - функционер и заняться пока еще не очень распространенным делом.

"Футбол для меня - это все, - цитирует Виалли The Telegraph. - И я ему многим обязан, практически всем. Благодаря футболу я купил свой первый дом, футбол мне дал первую машину, да, в конце концов, мой первый секс тоже был благодаря футболу".

"Сейчас в футбольной индустрии очень много бывших футболистов, однако они занимаются привычными, традиционными делами. А я считаю, что надо найти что-то новое, но в то же время имеющее смысл и перспективу. Возможно, некоторые вещи, которые меня заинтересовали и которыми я занялся, сейчас кажутся смешными, но через десять лет станут совершенно естественными".

Идея, которая так захватила сейчас Виалли, заключается в том, чтобы сделать болельщиков не просто "12-м игроком" команды, а дать им возможность непосредственно участвовать в жизни клуба, в том числе и в ее финансовой составляющей. Организация Тифози, одним из создателей которой является Виалли, должна, по его мнению, стать тем мостиком, который соединит хозяев клубов с фанатами. Это не имеет ничего общего с небольшими клубами, которые выживают лишь за



счет денег, собираемых поклонниками команды. Виалли мечтает о том, чтобы болельщики не просто мечтали о богатом хозяине, который придет и все наладит, а владелец клуба не считал его лишь своей игрушкой. Цель Джанлуки - создание совместных проектов, которые могут быть реализованы общими усилиями, результаты которых помогут осознать, что фаны и клуб - это единое целое.

"Речь идет не только о том, чтобы помочь клубу сделать нечто, ему непосильное, - продолжает Виалли. - А о том, чтобы сблизить руководство клуба и команды с болельщиками. Я не сомневаюсь, что связи станут намного прочнее, если тот же хозяин клуба не будет говорить о том, что он сделал для команды, стадиона, другой инфраструктуры, а скажет: "Ребята, мы сделали это вместе для нашей команды". Причем какие-то конкретные проекты, реализованные совместными усилиями, которые можно увидеть и пощупать, значит гораздо больше, чем, скажем, регулярная выплата членских взносов или владение каким-то небольшим процентом акций клуба".

"Возможно, и даже наверняка, в условиях сумм, которые вращаются в клубах той же Премьер-лиги, то, что могут собрать болельщики - это капля в море. Но ведь можно ставить конкретные локальные задачи, которые можно осуществлять. А в идеале было бы неплохо сделать так, чтобы, к

примеру, на каждый фунт, собранный болельщиками, сам клуб тоже вкладывал тот же фунт на реализацию выбранного проекта. Тогда это точно была бы семья, а не театр, куда люди ходят для того, чтобы заплатить деньги и увидеть яркое шоу".

В числе самых известных проектов, которые реализовались с участием Тифози, можно назвать следующие три:

- За 600 тысяч фунтов, собранных болельщиками Стивенэйджа, выступающего в четвертом английском дивизионе, была построена новая Северная трибуна на клубном стадионе Ламекс.

- Поклонники Портсмута собрали 270 тысяч фунтов, и за счет этой суммы клуб смог оборудовать современные поля на своей тренировочной базе.

- За 170 тысяч евро, предоставленные фанатами Пармы, в январе нынешнего года был создан клубный музей.

Интересно, что сам Виалли, что нетипично для большинства футболистов, является выходцем из очень богатой семьи. Его детство прошло в Ломбардии в замке XV века, в котором было 60 комнат. Однако с момента, когда он подписал свой первый контракт с Кремонезе, жил исключительно на доходы от своей футбольной карьеры. И теперь Виалли, которого с удовольствием зовут на Sky в качестве эксперта, уверен, что может что-то дать футболу, сделав его лучше.

## Армянский дзюдоист объявлен в розыск за уклонение от службы в армии

Самарского дзюдоиста Артура Крояна объявили в розыск за уклонение от службы в Вооруженных силах Армении.

Как сообщает издание Волга Ньюс, дзюдоист стал гражданином Армении, чтобы в 2010 году представить страну на чемпионате мира по дзюдо в Турции. При этом от российского гражданства он не отказался.

Тогда от Артура Крояна потребовали встать на воинский учет, чтобы поставить в паспорте от-

метку о выезде из страны. Но спортсмен отказался становиться на учет и вернулся в Россию, где перешел на службу в российскую армию. В ходе службы его объявили в розыск за уклонение от службы в ВС Армении.

В начале февраля Кроян встречал жену в самарском аэропорту, когда сотрудники аэропорта предостерегли, что им интересуются правоохранительные органы Армении. В настоящее время спортсмен лишен возможности

навещать родственников в Армении, и помощи в решении вопроса он нигде не получает.

Артур Кроян обратился в консульство Армении в Москве и в офис омбудсмена Армении, чтобы отказаться от армянского паспорта. Но его предупредили, что он должен отслужить.

Отметим, что Артур Кроян мастер спорта по дзюдо, призер Кубка Европы среди юниоров, призер Приволжского федерального округа РФ.

## Беневенто и Наполи установили историческое достижение

Впервые в истории Серии А между двумя командами после восьми туров разница в 24 очка.

Новичок высшего дивизиона Италии Беневенто свой матч восьмого тура чемпионата проводил в понедельник и проиграл

Вероне. Это поражение стало для клуба восьмым и они до сих пор не раздобыли свои первые очки.

Наполи же напротив, все свои восемь матчей выиграл и имеет 100-процентный результат - 24 очка.

Таким образом, впервые в истории Серии А после 8-ми туров

лидер чемпионата имеет 24 балла, в то время как худшая команда все еще остается без очков.

Отметим, что Наполи и Беневенто успели провести и очный поединок, в котором подопечные Маурисио Сарри разгромили соперников.

## "Вечный" огонь Олимпиады-1964 в Токио потух четыре года назад

Олимпийский символ был зажжен заново. "Вечный" огонь летних Олимпийских игр 1964 года, проходивших в Токио, погас четыре года назад. Об этом сообщает AFP со ссылкой на японские власти.

Огонь хранился в городе Кагосима. По словам представителя местных властей, пламя погасло 21 ноября 2013 года. Чиновник отметил, что "видел это собственными глазами".

Как выяснилось, олимпийский символ был зажжен заново. Власти предпочли не рассказывать об этом общественности, однако огонь продолжают использовать на различных праздничных мероприятиях.

## Роберт Просинечки может возглавить "Трабзонспор"

Главный тренер сборной Азербайджана по футболу Роберт Просинечки может возглавить турецкую команду "Трабзонспор".

Как передает Sabah, 48-летний специалист указывается в числе возможных замен Эрсуна Яналы.

Трабзонский представитель в настоящее время занимает 11 позицию турнира с 9 очками, а проиграв в восьмом туре на своем поле "Акхисару" со счетом 1:6 актуализировало отставку Яналы. Среди кандидатов на его замену упоминаются имена бельгийца Мишеля Приюдомма, Ризы Чалымбея, Мустафы Решита Акчая, покинувшего сборную Турции Фатиха Терима и хорватского главного тренера.

Отметим, что трехлетний контракт Роберта Просинечки со сборной Азербайджана истекает в декабре. В сезоне 2012/2013 он был главным тренером турецкой команды "Кайсериспор".

## Стали известны пары плей-офф отбора ЧМ-2018

В Цюрихе состоялась жеребьевка плей-офф европейского отборочного турнира ЧМ-2018.

Определились пары плей-офф, в которых определятся обладатели четырех путевок в финальный турнир ЧМ-2018.

Экс-футболист сборной Испании и Реала Фернандо Йерро распределил восьмерку соискателей следующим образом:

Северная Ирландия - Швейцария  
Хорватия - Греция  
Дания - Ирландия  
Швеция - Италия

Первые матчи состоятся 9 ноября, ответные - 12 ноября.

## Ливерпуль продлит контракт с Вудберном

Нападающий Ливерпуля продлит соглашение с клубом в ближайшее время.

Мерсисайдский клуб намерен сохранить валлийского форварда и предложит ему новый долгосрочный контракт.

По информации Liverpool Echo, переговоры по новому соглашению должны начаться в скором времени. Предполагается, что срок действия нового контракта составит 5 или 6 лет.

Вудберн в этом году достиг 18-летнего возраста и теперь может подписывать длительные контракты.

В прошлом году он подписал первое профессиональное соглашение, после чего отметился первым голом в матче Кубка Лиги против Лидса.

Также в этом году Вудберн дебютировал в составе сборной Уэльса, и даже забил первый гол в национальной команде.